



京港澳高速湖南境内发生货车爆炸

车辆装载疑似易燃易爆品，已致5死20伤



爆炸事故现场全景。



3月20日凌晨，消防员在事故现场工作。

19日晚上8时40分，一辆装载疑似易燃易爆物品的大货车在京港澳高速由南往北行驶至湖南汨罗市境内时起火爆炸。据湖南省交警总队通报，经详细清理现场和对各大医院救治的受伤人员进行统计，目前已经确认事故导致5人死亡，20人受伤，其中4人重伤。经初步调查，甘C10679重型半挂牵引大货车在行驶过程中起火爆炸，并引燃2台小汽车和2台大货车，另外导致7台车辆受损。

事发 周围几十公里有震感

记者梳理现场图片发现，爆炸后现场燃起熊熊大火，照亮天空。多辆车损失严重，一辆大货车斜在一边，一辆车烧得只剩灰色的车架，一辆蓝色货车的前挡风玻璃已被震碎。

汨罗市大荆镇金河村村民黎敏龙介绍，他于当晚8点40分左右在家中听到一声巨响，几乎与此同时

现场 坑洞最深半米，周边有刺鼻气味

因事故造成高速公路交通管制，大量车辆涌向邻近的107国道。20日1时许，记者终于到达京港澳高速公路岳阳大荆段汽车爆炸事故现场。在事故现场记者看到，现场已被炸出一个深约50厘米，面积约20平方米的坑洞。消防官兵仍在不停地向燃烧后的汽车喷水帮车体降温。现场仍有浓烟冒出来，戴着口罩的警察正在维持秩序，警戒线内，救援人员用手电照明开展工作，几辆已经烧成残骸的车辆倒

原因 重型半挂车行驶中爆炸引燃4车

湖南省高速公路交通警察局表示，经初步调查，赵生虎（男，44岁，甘肃省永昌县人）驾驶的甘C10679重型半挂牵引大货车（装载物品均已烧毁，正在核查）在行驶过程中起火爆炸，并引燃2台小汽车和2台大货车，另外导致7台车辆受损。据甘肃省永昌县委宣传部消息，涉事车主赵生虎无危险化学品运输资质。

辟谣 “死78人伤66人”系谣言

部分网友在微博上散播消息称“京港澳高速岳阳段油罐车爆炸，死78人，伤66人”，19日晚间，湖南省高速公路交通警察局官方微博“湖南高速警察”发布消息称“系谣言，与事实严重不符！”湖南省高速公路交通警察局表示，请广大网友不造谣、不信谣、不传谣，对于在网络上散布谣言、歪曲事实造成恶劣影响者，将依法追究其法律责任。

自家窗户也发出“哗”的一声，玻璃散碎一地。“我那个时候还下意识地以为是地震！后来跑出去才知道是发生爆炸了。”黎敏龙说当时吓得他和家人赶紧跑出了门外，随后看见约3公里外的高速路上火光冲天。

据事发周边居民反映，周围几十公里都有震动感，有许多不明真相的民众当时都误以为发生了地震。

在周边，高速路的绿化隔离带已经烧毁，高速路两旁的树木也已经烧焦，烧焦的树枝散落在泥土上，救援人员戴着手套，用铁锹清理现场，现场弥漫着一种刺鼻的气味。

目前，京港澳高速岳阳路段爆炸起火事故已得到有效控制，伤员已第一时间被送到医院进行救治，火势已经扑灭。车内运输物品的具体内容，仍在调查了解中。

事故发生后，湖南省省长杜家毫就爆炸事件作出批示：迅速启动应急机制，控制现场，防止事故扩散，迅速抢救伤员。

目前，现场勘查、事故调查等工作正在紧张进行中。岳阳市委、市政府已调集医疗专家对伤员开展救治。

记者从湖南省交警总队获悉，经过连夜抢修和清理，20日上午事故现场北往南方向已抢修出两条车道可以通行，目前现场单幅双向通行。因积压车辆较多，现场通行较为缓慢。事故地点南往北方向目前正在清理，开放时间待定。交警部门已在高速公路远端进行分流。

据新华社

食药监总局： 与嫌犯有交易的单位 25日前报告疫苗流向

新华社电 为彻底查清山东省济南市非法经营疫苗涉案产品来源去向，国家食品药品监管总局20日发布通告要求，凡与涉案嫌疑人员有过疫苗交易或存在从非法渠道购入疫苗、向个人销售疫苗情形的药品生产经营使用单位，应在2016年3月25日前将疫苗购销流向等情况主动向当地食品药品监管部门或公安机关报告。

食药监总局指出，依据刑法、药品管理法等法律法规的规定，不具备疫苗经营资质而经营疫苗，是违法犯罪行为，依法最高可处五年以上有期徒刑；明知他人不具备合法经营资质、仍提供疫苗的，依法可作为共同犯罪，追究刑事责任。

此前，山东省食品药品监督管理局公布了向犯罪嫌疑人庞某等提供疫苗及生物制品的上线线索107条，从庞某等处购进疫苗及生物制品的下线线索193条。

食药监总局要求，山东省食药监局公布的涉案嫌疑人员，应在2016年3月23日前向所在地县级以上食品药品监管部门或公安机关主动报告违法经营疫苗情况，包括疫苗的品种、来源、去向等。逾期不报告的，依法从严惩处。各药品生产经营使用单位，认真核对山东省食品药品监督管理局发布的每一个涉案嫌疑人员信息，凡与已公布的涉案嫌疑人员有过疫苗交易或存在从非法渠道购入疫苗、向个人销售疫苗行为的，应在2016年3月25日前，将疫苗相关情况主动向当地县级以上食品药品监管部门或公安机关报告。

同时，地方各级食品药品监管部门要密切关注山东省公布的本地区涉案嫌疑人员名单和协查线索，会同公安机关立案调查，尽快核实涉案嫌疑人员身份，及时查明疫苗非法购销情况。对向庞某销售疫苗的线索，要查明销售单位和人员，及销售的品种、数量等；对从庞某购进疫苗的线索，要查明购进单位和人员，及购进的品种、数量等。对医疗卫生机构购入、使用涉案疫苗以及相关人员涉案的线索，要及时通报当地卫生计生部门，以便查明最终销售去向及使用人员情况。

全国“扫黄打非”办： 严厉整治网络直播平台 涉“黄”问题

新华社电 记者20日从全国“扫黄打非”办公室获悉，针对近期网络直播类平台出现的涉“黄”涉“低俗”情况，全国“扫黄打非”办公室组织相关部门深入查处，严厉打击顶风制作传播淫秽色情信息的网络直播平台，进一步清朗网上空间。

据介绍，全国“扫黄打非”办公室已协调部署有关部门，严肃处理了斗鱼“直播造人”等涉嫌传播淫秽视频事件中的责任人和责任单位，对各大直播平台加大监测力度，督促各地严肃处理违规直播平台，追究相关人员和单位的法律责任，对情节严重的直播平台，协调有关部门予以停业整顿直至关闭。

全国“扫黄打非”办公室有关负责人强调，在“净网2016”行动中，将开展对网络直播平台的专项整治工作。对通过网络直播平台上传有害信息者，坚决落地查人；对允许或者放任他人在自己所有或管理的平台上制“黄”传“黄”的互联网信息服务企业，坚决依法打击。通过对违法主体的责任追究，特别是刑事责任的追究，督促网络直播平台全面落实安全管理主体责任，有力震慑网上涉“黄”涉“非”违法犯罪活动。

**看男科 到欧亚
立足宁波16年**



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM

宁波市海曙区卫生局 丁郎巷店执照